18G€E ~odAL

<- 1002 -OSH3A SISNIAY

ej0A0] : OB

suononJsul bug




M12x40 (10.9)

M12x70/26.2
M12x65/21.2

Tested in accordance with directives 94/20/EG

@ %4'/
© / >
= &
@ “‘ s
=
S @ /
c ”'-J | M12x1,25x40 (10.9)

@

o

3581/6R

© 358170/19-11-2001/1

© 358170/19-11-2001/14



¢/100c-11-61/0L18S€ ©@

GEXOLIN (X¥)

2'92/0/X2 LN (X1)

2 12/S9XCLIN (X1)

@)l»»n»nn [0 ) R eV g a—

ZLIN Bul
-400J-}|8s (xg) <-3.

(01) ZHA (x1) 0eXe LN (x2)

ZIN (x2) BN

[ ] .

0L (xp) G 0PXG2' IXZLIN (X2)
ZIN (xpL) &

ZIN (x2h) & (6°01) OPXSZ LXZLIN (Xp)
0L (Xp) &>

9xg1X0£9(xg) & (6°01) OVXZLIN (Xb)

€1/100¢-11-61/0L18S€ ©



+5%

£5 X &% 9.8

= [970 kN

X 1000
+ -

8 ««««««((@

( TOYOTA )

o -

o Ipool,

L

© 358170/19-11-2001/3

e =

Istruzioni da conservare

Dispositivo di traino tipo:
Per autoveicoli:

Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco:
Approvazione N.:
Valore D:

Carico max. verticale S:
Larghezza rimorchiabile:

Massa rimorchiabile:

P.C. Brink 3581
Toyota AVENSIS VERSO

A50-X

e11 00-3017

9,70 kN

75 kg

Per il triano di caravans o TATS e’
consentita una larghezza di 2.50 m

vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

type nr. 3581 art.nr.

ser.nr.

coupling class

approval

A50-X

number ei1| 00-3017

d-value

vert. load
partnr.

made by BRINK

D97

S75 [

DICHIARAZIONE DI CORRETTO
MONTAGGIO........ccoecerrvcemrrnsenndicen e
Si dichiara che il dispositivo di attacco tipo
In fede ¢ stato installato sull’ auto veicolo

in conformita alle prescrizioni sia del costruttore del veicolo che del cost-
ruttore del dispostivo stesso.

© 358170/19-11-2001/12



¥/100c-11-61/0L18S€ ©@

L1/100C-11-61/0L18S€ @

G2 IXCLIN (X2)

I =)0

ZIN (x2)

wuwg

(6°01)
ST X ZLIN (X¥)

S
P4
o

(6'01) 2LIN (X) =

‘usbuuque OZAIS Jewsb abejuy syosupielg
"uaqgef AN.L Jep Jepo Je|pueyydR Jy| UURY JagnuBly Junysny
‘uspiam Jauyoalabyoeu Lo
-q wap sne sjjejusuagabab iseiebueyuy abisseinzisyooy alp gnw
sajyoimebBnaziye sep usbuniepuy leg ‘uswyauiue nz usbepisiun
Bnaziyeq uap isi isejebueyuy auasse|abnz Bnaziyeq sep iny aiq .

*3SIAMNIH

WN

s i
[= —> e e o 3




© 358170/19-11-2001/10



9/100¢-11-61/0L18S€ ©@

(6:0%) OF Z‘LXZLW\/
‘ (6°01) 0VXSZ' LXZLIN
GO

0EXZLIN (X1) \ (01) 2Ll (xp)
2 ZLN (xp) &>
g ZHA (x1) 2 ZHA (xp) &> o
VXS LXZLIN (X1) OXELX0ED (X)) &I W ] V
S 2
o (xy) (6°01) OVXZLIN (X) @
(6°01) OvXSe IXZLIN (x2) ZLA (Xp) >
6/1002-1 1-61/0L18SE ©®
Oc¢ 12/99%Xe LIN
‘ 0¢'9¢/0LXCLIN
= 005
i 052 g 3
Jadwing apisispun
Y 1
Gc
Jadwing apisino 9]
Burooryes (2 =
uIo0|-j|8s (xg s>
. — -_UJN 6L
) mm"m ZHA (x2) &
2'12/S9XZ LN (X1) M
2'12/S9xg LN (x1) ; vV




(2x) M12x1,25x40 (10.9)

(1x) M12x30 (5

= 2 (4x) M12
(1x) M12x1,25¢40 (4) M12
&>  (1x) 230x13x6

=y (1x) M12

25x40 (10.9)

=)

=
i

12x1,25x40

6 N

(4x) M10

(4x) M10

| S

(4x) M10x35

(LT THE90 O 47

(2x) M12x 1,25
(10.9)

(1) M12 x1,25

(1x) M12

[7onm ]
79 Nm Ug

(2x) M12x 1,25
(10.9)

© 358170/19-11-2001/8




 
 
    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     Where: after last page
     Number of pages: 2
     same as current
      

        
     2
     1
     8
     405
     349
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsCur
     AtEnd
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20170412105841
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     184
     430
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





